

**Сочинение на тему «Подвиги отцов глазами юных»
ученицы 8 класса Лицея № 40
Пивоваровой Ольги**

2005 год – год 60-летия Победы советского народа Великой Отечественной войны. В этот год проходит особенно много встреч с ветеранами войны. Совсем недавно наш класс в библиотеке № 15 встречался с участницей войны, замечательной женщиной **Зинаидой Ивановной Хазовой**. Она родилась в красивом кемском селе Подужемье. Когда закончилась война, ей было всего 18 лет, но всю войну она прослужила на военном аэродроме. Зинаида Ивановна рассказала нам много интересного о войне. Особенно запомнился мне рассказ о молодом летчике, который вылетел на свое первое боевое задание, но вовремя не вернулся! Те, кто был на аэродроме, ждали его возвращения. Наконец, самолет показался, он летел без звука, на бреющем полете. После того, как летчик приземлился, все увидели, что у него прострелены крылья. Когда молодой летчик снял шлем, оказалось, что он поседел.

Зинаида Ивановна рассказала, как трудились люди в тылу врага, все работали и жили с одной идеей: «Все для фронта, все для победы!»

60 лет прошло после окончания войны, но Зинаида Ивановна говорила нам, что память часто возвращает ее в те дни, и она вспоминает свою суровую молодость. З. И. Хазова награждена многими медалями и [Орденом Отечественной войны II степени](#).

Мне очень понравилась встреча с ветераном войны Хазовой З. И., я узнала много нового и интересного для себя.

2010 г.